用微笑支持人口普查 用行动参与人口普查



查员的第

昨天是第六次全国人口普 查正式开始的第一天,全省近40 万名普查员正一家一户地入户 调查。本报记者也"凑了个热 闹"兵分几路,深入合肥几个区, 跟着他们体验了一把"普查员" 的酸甜苦辣。

> 程玲玲 杨亮 记者 马冰璐 江亚萍/文 王恒/图



普查员在合肥 102 岁老人丁忠才家中登记

蜀山区普香篇

时间:昨日9点 地点:蜀山区五里墩街道团安村社区 普查员:朱茜

两个"闭门羹",才迎来"开门红"

昨日9点,25岁的普查员朱茜将整理好 的人普"三宝"——工作证、信息表、资料,装 进深蓝色的"人普大包"。背起鼓囊囊的大 包,信心满满的她踏上了此次"人口普查"的 第一站——蜀山区绿景家园。

到了1号楼,按了好几次门铃,对着冰冷 的铁门等了许久,也没人来开门。小朱有些 失落,又去了4号楼,可还是吃了"闭门羹"。 "原本以为,一大早就能迎个'开门红',可没 想到连吃了两个闭门羹。"

来回折腾了好几次,两家还是"铁将军把 门",她决定"晚上再跑一趟",又急急忙忙地赶 往第二站——淠河路居民组。居民施阿姨见 到小朱很高兴,连忙迎进家门,端了凳子给她 坐,又忙活着翻出户口本,方便她登记信息。

小朱告诉记者,在前期摸底登记时,她已 经尝过多次"闭门羹",还要备受"质疑",有的 居民警惕心太强了,不仅用戒备的眼神对她上 下审视好几遍,还不开门,硬是隔着铁门登记。

她还告诉记者,这次人口普查专门设立 "预约制度",可是近一个月时间过去了, 他们还没有接到一个"预约电话"。

瑶海区普查篇

时间:昨日上午8点 地点:瑶海区大通路街道宝业城市绿苑东区 普查员:唐玲

这次普查搞得真详细

昨日8点开始,记者跟随绿苑社 区居委会普查员唐珍一起,来到宝业 城市绿苑东区52号楼前。

她带着记者上了7楼701室,这 户人家住着老两口,女主人李阿姨 现年67岁,她对人口普查非常支 "您家使用什么燃气灶具?您 家是自来水供应么?房子建筑面积 多大? ……"普查员耐心询问,李阿 姨一边回答,一边惊叹:"这次人口 普查搞得真详细啊!"

记者和唐玲进入另一号楼进行 普查。记者很奇怪,询问唐玲为何 不一次性在52号楼普查完毕,唐玲 表示,在之前的摸底登记中,已经查 清楚,谁有可能什么时间在家。

"万一有超生的人口怎么办 呢? 登记吗?"对于记者的询问,唐 玲表示,此次普查要求所有人员都 登记在册,即便是超生也需要登记 上来,但是保密的,不会做行政行为 的依据。

舒适挡不住·

美的K180"超微感"变频柜机给您全新体验



朋友介绍就选择了美的超微感新品,你别说,用的感 觉还真是好。父母说夏天房间也没那么干燥了,孩 子说学习也听不到压缩机的噪音了,老婆也说晚上 的睡眠质量提高了。现在又逢美的做活动,老婆说一定要再买2台给丈母娘家也换上,所以今天我们又 来了。"一位家住蜀山区的陈先生在 天下"的活动现场高兴地告诉笔者。 一位家住蜀山区的陈先生在"千亿美的,大惠

温度+湿度+静音

美的空调 K 1 8 0 营造舒适好享受

很多消费者只知道变频空调代表着节能省电, 变频空调的"舒适"并未被大多数消费者认知,其实 变频空调的"舒适感"才是高尖科技的真正体现。如果说变频空调的"节能"可改变消费者的家庭电费开 变人们的生活,享受恒温带来的舒适,享受空气中更

多水分的滋润,享受安静环境下的深度睡眠

合肥美的制冷产品销售有限公司总经理谢琦介 绍,空调环境下的舒适主要由三个维度组成,即温度、湿度和静音,美的 K 1 8 0 变频空调柜机可以完 美实现这三个维度的统一润的空气和持续的宁静。 一,从而达到稳定的温度、湿

硬件系统+软件技术 尖端核心技术保障舒适体验

美的 K 1 8 0 变频空调柜机之所以能为广大消暑营造前并未有的舒适体验,还在于其"软硬兼

备"的核心技术系统。 硬件技术方面,美的 K 1 8 0 变频空调柜机采 用超高效双转子压缩机,由于其具有高效平稳运行的特性,在确保空调核心部件节能高效的同时,也令 空调运行也更加稳定可靠。同时, K 1 8 0 变频空 调柜机采用了新一代高金镀亲水铝箱,令空调的热

交换效率明显提高,此外高金镀亲水铝箱还具有脱 脂、防污等优点,保证了空调热交换器的持久高效。

软件技术方面,美的 K 1 8 0 变频空调柜机搭载了压缩机、电控、智能部件等方面行业最尖端的十 五大超微感舒适精确控制技术,为变频空调系统提供了强大的软件控制支持,对变频空调运行进行超微感 调节,为消费者营造前所未有的舒适体验。

业内人十分析,美的一直致力于变频空调的研 发,并凭借创新的核心技术和高品质的产品,成功占 据了变频市场领导地位。美的KI80"超微感"舒适变频空调柜机的推出,再一次显示了美的空调雄厚的技术实力,同时也体现了美的空调以消费者需求为出发 点的发展思路,"舒适"定将成为2011冷年变频空 调行业的关键词ン-王辟

预祝2010年11月9日美的渠道嘉年华 会议隆重召开!



执掌全球智慧

成就变频王者







系统硬件配置



15项软件配置



舒适湿度:柔性制冷,舒缓干燥空气;



内外静音: 低频运行, 营造宁静的舒适生活!

恒温精控:超微感精确控温,舒适温度不间断;

最终解释权归合肥美的制冷产品销售有限公司所有